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Znak sprawy ZP.TP.3.2022

WYJASNIENIE ZAPISOW
SPECYFIKACJI WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy
z 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamoéwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z
pozn. zm.) pod nazwg: Cykliczne dostawy zestawow operacyjnych, odziezy chirurgicznej,
opatrunkéw i srodkow dezynfekeyjnych dla Lubuskiego Centrum Ortopedii w Swiebodzinie Sp.
zo0.o0.

Zamawiajacy zgodnie z art. 284 ust.6 ustawy Pzp przekazuje wykonawcom tres¢ pytan wraz
z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Pakiet nr 6

Pozycja 1. — czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania sterylnej serwety chirurgicznej
dwuwarstwowej polipropylen + polietylen o wymiarach 75 x 90 ¢m, o gramaturze min. 55g/m2 gdzie
warstwa PP ma 30g/m2 i folia PE 25g/m2, o odpornosci na przenikanie cieczy min. 200cmH207?
Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 2

Pakiet nr 6

Pozycja 2. — czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania serwety chirurgicznej
dwuwarstwowej polipropylen + polietylen o wymiarach 150 x 175 c¢m, o gramaturze min. 55g/m2
gdzie warstwa PP ma 30g/m2 i folia PE 25g/m2, 0 odpornosci na przenikanie cieczy min. 200ecmH207?
Odpowiedz 2

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 3

Pakiet nr 6

Pozycja 3. — czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania oslony na konczyng o wymiarach 25
x 80 cm o gramaturze min. 55g/m2 gdzie widknina polipropylenowa posiada gramaturg min. 30g/m2
oraz folia polietylenowa min 21pum, wytrzymatos¢ na rozrywanie na sucho/mokro min. 125kPa?
Odpowiedz 3

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 4

Pakiet nr 6

Pozycja 4. — czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania ostony na konczyng o wymiarach 35
x 120 ¢m o gramaturze min. 55g/m2 gdzie wioknina polipropylenowa posiada gramature min. 30g/m2
oraz folia polietylenowa min 21 pm, wytrzymaloéé na rozrywanie na sucho/mokro min. 125kPa?
Odpowiedz 4

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 5
Pakiet nr 6
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Pozycja 5. — czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania tasmy lepnej wykonanej z wiokniny
poliestrowej o gramaturze min. 68g/m2, w rozmiarze 10 x 50 cm?

Odpowiedz 5

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 6

Pakiet 2, pozycja 1, 2

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch chirurgiczny bez wzmocniefi o odpornosci na penetracje alkoholi —
min. 7 stopien?

Odpowiedz 6

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SWZ.

Pytanie 7

Pakiet 2, pozycja 1, 2

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch z mankietem o dfugosci 7.5cm?
Odpowiedz 7

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 8

Pakiet 2, pozycja 1, 2

Czy Zamawiajacy dopusci Sciereczki do wytarcia rak w rozmiarze 30x30cm?
Odpowiedz 8

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 9

Pakiet 2, pozycja 1, 2

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch o czystosci mikrobiologicznej 0 CFU/100cm2?
Odpowiedz 9

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SWZ.

Pytanie 10

Pakiet 2, pozycja 1. 2

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch o paroprzepuszczalnosci 6800 g/m2/24h?
Odpowiedz 10

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SWZ.

Pytanie 11

Pakiet 2, pozycja 1, 2

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch w opakowaniu f olia-papier?
Odpowiedz 11

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 12

Pakiet 2, pozycja 1, 2

Zwracamy sie z prosba o odstapienie od wymogu aby fartuchy pakowane byly prézniowo.
Odpowiedz 12

Zamawiajacy nic zmienia zapisow SWZ.

Pytanie 13

Pakiet 2, pozycja 1, 2

Czy Zamawiajacy dopusci fartuchy sterylizowane tlenkiem etylenu?
Odpowiedz 13

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SWZ.
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Pytanie 14

Pakiet 2, pozycja 1-,2

Czy Zamawiajacy dopusci fartuchy pakowane podwdjnie w karton transportowy oraz wewngtrzy
worek foliowy?

Odpowiedz 14

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SWZ.

Pytanie 15

Pakiet 2, pozycja 1-,2

Czy Zamawiajacy dopusci fartuchy dostgpne w rozmiarach M, L, XL , XXL, XXXL?
Odpowiedz 15

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 16

Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch wzmocniony w okolicy przedramion, klatki piersiowej oraz brzucha
dwuwarstwowym laminatem: wi6knina polipropylenowa 25g/m2 + folia PE 15g/m2?

Odpowiedz 16

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 17

Pakiet 3, pozycja |

Czy Zamawiajacy dopusci odziez chirurgiczna wykonang z wiokniny bawelnopodobnej o gramaturze
47g/m2, o wytrzymatosci na wypychanie na sucho 106kpa, czystosci pod wzglgdem czastek statych
2,0IPM, pylenie rowne 2,1Log10?

Odpowiedz 17

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 18

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci odziez chirurgiczna w rozmiarach S-XXL?
Odpowiedz 18

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 19

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci odziez chirurgiczna pakowang osobno — spodnie i bluza w osobnych
opakowaniach foliowych?

Odpowiedz 19

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 20

Pakiet 4, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci ubranie wykonane w calosci z widkniny SMS o gramaturze 35g/m2,
nieprzeswitujace, antystatyczne, oddychajace, skiadajace si¢ z bluzy z krotkim rekawem, posiadajacej
wycigcie "V" zakonczone obszyciem w kolorze ubrania, 3 kieszenie (2 w dolnej czesci oraz jedna
mniejsza w czesci gornej) bez $ciagaczy na rekawach i dole bluzy oraz spodni bez kieszeni, z trokami
w pasie bez $ciagaczy, nogawki proste bez obszycia. zgodne z EN 13795-2:2019 Odziez i oblozenia
chirurgiczne Wymagania i metody badan Czgs¢ 2: Odziez dla blokéw operacyjnych (przenikanie
bakterii na sucho maksymalnie 37 CFU zgodnie z EN I1SO 22612, pylenie 1,15 log 10 zgodnie z EN
I1SO 9073-10, wypychanie na sucho 48 kPA zgodnie z EN ISO 13938-1 sita zrywajaca 43,7N kierunek
wzdhizny/66,3N kierunek poprzeczny zgodnie z EN 29073-3)7
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Odpowiedz 20

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SWZ.

Pytanie 21

Pakiet 5, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci bluze z dtugim rekawem wykonang z migkkiej wiokniny baweinopodobnej
o gramaturze 47g/m* w kolorze niebieskim, z dlugimi rgkawami zakonczonymi biatym, elastycznym
mankietem, wyposazona w 2 duze kieszenie na dole bluzy oraz bialy elastyczny kotnierzyk pod szyja,
zapinana na biale napy, w rozmiarach S-XXL, z wszyta metkg informujacg o rozmiarze, dot bluzy
obszyty; wytrzymalos¢ na wypychanie — na sucho 106 kPa, wytrzymalo$¢ na rozcigganie- na sucho
44,3 N, czysto$¢ pod wzgledem czastek statych 2,0 IPM, poziom pylenia 2,1 Logl0.?

Odpowiedz 21

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 22

Pakiet 6, pozycja |

Czy Zamawiajacy dopusci serwete dwuwarstwowg 40g/m2 (wioknina 25g/m2 + folia PE 15g/m2), o
odpornosci na przenikane cieczy 105cm H20?

Odpowiedz 22

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SWZ.

Pytanie 23

Pakiet 6, pozycja |

Czy Zamawiajacy dopusci serwete dwuwarstwowg 60g/m2 (wioknina 30g/m2 + folia PE 30g/m2), o
odpornosci na przenikane cieczy 120cm H20?

Odpowiedz 23

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 24

Pakiet 6, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci serwete w rozmiarze 150x180cm?

Odpowiedz 24

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie, pod warunkiem zachowan ia pozostatych zapisow
SWZ.

Pytanie 25

Pakiet 6, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci serwete z laminatu tréjwarstwowego 75g/m2 (wioknina 28g/m2 + folia PE
25g/m2 + widknina 22g/m2) o odpornosci na przenikanie cieczy 180cm H20?

Odpowiedz 25

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie

Pytanie 26

Pakiet 6, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci ostong na konczyng w rozmiarze 30x80cm wykonang z dwuwarstwowego
laminatu 56g/m2 (widknina 28g/m2 + folia PE 28g/m2) o wytrzymatosci na rozerwanie na
sucho/mokro 108/95 kpa?

Odpowiedz 26

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie

Pytanie 27
Pakiet 6, pozycja 4
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Czy Zamawiajacy dopusci ostong na koficzyng w rozmiarze 35x120cm wykonang z dwuwarstwowego
laminatu 56g/m2 (wiéknina 28g/m2 + folia PE 28g/m2) o wytrzymalosci na rozerwanie na
sucho/mokro 108/95 kpa?

Odpowiedz 27

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie

Pytanie 28

Pakiet 6, pozycja 5

Czy Zamawiajacy dopusci tasme lepna w rozmiarze 10x50cm wykonana z wiokniny typu spunlance o
gramaturze 68g/m2?

Odpowiedz 28

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie

Pytanie 29

Pakiet 7

Czy Zamawiajacy dopusci opaski podtrzymujace elastyczne kohezyjne wykonane w 69% z wiskozy i
31% z poliamidu?

Odpowiedz 29

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 30

Pakiet 7

Czy Zamawiajacy dopusci opaski podtrzymujace elastyczne kohezyjne o rozciagliwosci 100-140%?
Odpowiedz 30

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie

Pytanie 31

Pakiet 7

Czy Zamawiajacy dopusci opaski podtrzymujace elastyczne pakowane w kartonik?
Odpowiedz 31

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie

Pytanie 32

Pakiet 8

Czy Zamawiajacy dopusci kocyk jednorazowy z wiokniny polipropylenowej o gramaturze 35 g/m2, w
rozmiarze 160cm x 210cm w kolorze zielonym, pakowany po 10 sztuk?

Odpowiedz 32

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie

Odpowiedzi udzielit:

Magdalena Gasior- Strzelinska... % .

Sporzadzit: Joanna Piotrowska............ LUAAMA
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